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Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Το Δ.Σ. του Σωματείου Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και 
Συναφών Επαγγελμάτων και Κλάδων κατόπιν αιτήματος πολλών μελών του, 
προχώρησε στη δημιουργία Web Banking. Μπορείτε πλέον αν θέλετε, να τακτοποιείτε 
και ηλεκτρονικά τη συνδρομή σας, μέσω της υπηρεσίας Web Banking όλων των 
τραπεζών με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. που 
διατηρεί στην τράπεζα Alpha Bank.  

Αριθμός λογαριασμού: 700 00 2002 025794  

IBAN:  GR78 0140 7000 7000 0200 2025 794 

Στην αιτιολογία της κατάθεσης παρακαλούμε συμπληρώστε: το ονοματεπώνυμο σας 
και τον Αριθμό Μητρώου Μέλους Σωματείου (αριθμός επαγγελματικής ταυτότητάς 
Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ.) 

Η κατάθεση μέσω Web Banking της τράπεζας Alpha Bank είναι χωρίς χρέωση. Σε 
περίπτωση κατάθεσης μέσω Web Banking άλλης τράπεζας, το κόστος εμβάσματος 
επιβαρύνει τον καταθέτη εξ’ ολοκλήρου (OUR) και το υπολογίζεται επιπλέον της 
κατάθεσης. Μετά το πέρας της διαδικασίας θα εκδίδεται απόδειξη είσπραξης από το 
Σωματείο, η οποία θα τηρείται στο αρχείο του Ταμείου και θα μπορείτε να τη 
παραλάβετε όποτε θελήσετε σε συνεννόηση με τον Ταμία Απόστολο Ανδριτσούδη 
(τηλ. 6944710582, e-mail: ap.andritsoudis@gmail.com). 

Η ετήσια συνδρομή των μελών του Σωματείου είναι στα 20€, με σκοπό να μπορεί να 
ανταποκρίνεται στις οικονομικές ανάγκες και υποχρεώσεις του – κάλυψη εξόδων: για 
τη διενέργεια των εκλογών, το λογιστικό γραφείο, τη συντήρηση της ιστοσελίδας, τη 
συνδρομή στο Ε.Κ.Θ. καθώς και για την άσκηση πρόσθετων δικαστικών 
παρεμβάσεων και μετάβασης εκπροσώπων μας στην Αθήνα ως μάρτυρες 
υπεράσπισης υπέρ των μελών μας στην εκδίκαση δικαστικών αγωγών τους. 

Το Σωματείο δεν είναι ένας οργανισμός, ένωση ή σύλλογος (πολιτιστικός, αθλητικός ή 
περιβαλλοντικός), που να επιχορηγείται από κάποιον κρατικό φορέα ή να διαθέτει 
κληροδοτήματα, ούτε βέβαια απευθυνόμαστε σε φαρμακευτικές εταιρείες ή σε 
διάφορους χορηγούς για οικονομική ενίσχυση. Το Σωματείο πρέπει να υποστηρίζεται 
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από τα μέλη του γιατί η προσπάθεια αυτή δεν είναι ατομική αλλά συλλογική και αφορά 
το εργασιακό μας μέλλον. Ο μοναδικός οικονομικός πόρος προέρχεται αποκλειστικά 
και μόνο από τις συνδρομές μας.  

Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι κατά τον έλεγχο του βιβλίου του 
Ταμείου διαπιστώθηκε ότι εκκρεμεί η καταβολή μεγάλου αριθμού συνδρόμων. Θα ήταν 
επομένως μεγάλη βοήθεια για την περαιτέρω δραστηριοποίηση του Σωματείου και 
δείγμα ισότιμης συμμετοχής σας, αν μεριμνούσατε για την τακτοποίηση της ετήσιας 
συνδρομής σας.  

Σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε σε όλους και όλες υγεία, δύναμη και καλή συνέχεια. 
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